

Ученые выявили деревья, наиболее эффективно нейтрализующие углеродный след

Written by Administrator

Tuesday, 16 November 2021 11:11 -

Научный эксперимент Воронежского государственного лесотехнического, проведенный учеными Воронежского государственного лесотехнического университета им. Г. Ф. Морозова (ВГЛТУ) подтвердил, что быстрорастущие тополь и береза могут стать наиболее перспективными растениями для создания углеродных плантаций в условиях средней полосы России.

Подробнее: https://minobrnauki.gov.ru/press-center/news/?ELEMENT_ID=42257&phrase_id=217493